

Вырезка из газеты

Уральский
рабочий

от

9 ★ 4 МАР 38

Свердловск

Газета № . . .

ТЕАТР ДЕТВОРЫ

Кукольный театр Свердловской государственной филармонии под руководством тт. Калистратова и Альман пользуется заслуженным успехом у детворы. Герои театра, куклы: Юра—пионер, жонглер—Сеня, Гриша, ловко играющий боченками, певица Лилия, исполняющая различные песни, стали любимцами дошколят.

Не так давно театр вернулся в Свердловск с длительных гастролей по городам Казахстана, Хакассии, Красноярского края, Омской области. И всюду брошечные артисты-куклы оставляют о себе хорошую память, веселые впечатления. Дети сады, школы Н.-Тагила, Красноуральска, Кушвы отлично знают и любят свой кукольный театр.